

Автор: Елена  
27.12.2019 13:09

---

Одним из свидетелей резни стал таксист, который подъехал за Сергеем. На месте трагедии находился и отец задержанного подростка. Как стало известно в ходе судебного заседания, он находился неподалеку от места совершения преступления, ждал сына в машине. Последний пытался скрыться с места преступления, но был задержан полицейскими.

Раненый Сергей Иванов был доставлен в больницу, однако спасти спортсмена медикам не удалось. У парня остались родители, младшие брат и сестра.

Причина конфликта, исходя из данных 27 декабря показаний обвиняемого, девушка. Сегодня состоялось очередное судебное заседание по уголовному делу, на котором обвиняемый ответил на вопросы защиты и всего лишь на один вопрос государственного обвинителя. Дальше от дачи ответов молодой человек отказался, сославшись сначала на плохое самочувствие. А после вообще отказался отвечать на какие-либо вопросы.

Очередное заседание по уголовному делу назначено на 16 января.

О том, как проходило судебное заседание 27 декабря и что рассказал обвиняемый в убийстве 24-летнего тренера, читайте в первом номере газеты «Сегодня на Амуре», который выйдет в свет 7 января, сообщает газета.